Ata da 28° (vigésima oitava) reunião ordinária, do quarto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 30 de setembro de 2022, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras – RO.

[bookmark: _Hlk63327247]Aos trinta (30) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão, instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRE DE OLIVEIRA-PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE-PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM e ausência DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA-MDB. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. II – Apreciação do expediente recebido. III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; INTERVALO REGIMENTAL. Em continuidade aos trabalhos o presidente solicita ao secretário que realize a leitura da ata da sessão anterior, neste momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal solicitando que seja suspensa a leitura da ata, em ato continuo o presidente coloca o requerimento verbal em votação, o qual fica aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Em ato continuo o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO:   I- Apresentação do Projeto de lei n°002/LEG/2022. ASSUNTO: “Dispõe sobre a concessão de auxilio alimentação aos vereadores e servidores comissionados da câmara municipal de castanheiras-RO, e da outras providencias”. AUTORIA:  Mesa Diretora. II- Apresentação do Projeto de Lei n°003/LEG/2022. ASSUNTO: Autoriza o remanejamento entre as dotações orçamentarias da câmara municipal de castanheiras-RO. AUTORIA: Mesa Diretora. III- Apresentação do projeto de lei n°022/GAB/2022. ASSUNTO: “Estima a receita e fixa a despesa para o orçamento programa referente ao exercício de 2023 – lei orçamentaria anual - LOA 2023, do município de castanheiras – RO e da outras providencias”. AUTORIA: Executivo Municipal. IV- Apresentação do projeto de Lei n°020/GAB/2022. ASSUNTO: “Autoriza o município de castanheiras, por intermédio do poder executivo, a efetuar o pagamento de débitos da câmara Municipal de Castanheiras, junto a fazenda nacional”. AUTORIA: Executivo Municipal. Logo após o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no EXPEDIENTE: não havendo. O presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em PEQUENO EXPEDIENTE: não havendo. O Presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em GRANDE EXPEDINTE: não havendo. Em ato continuo presidente passa para o INTERVALO REGIMENTAL de 15 minutos, no qual o Vereador JOÃO solicita verbalmente a suspensão do Intervalo Regimental, o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Em ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores, constatou-se a presença dos seguintes Senhores Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOAO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE-PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM e ausência do vereador DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA-MDB. Em ato continuo o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: I- Discussão e Votação do projeto de lei n°019/GAB/2022. “Dispõe sobre credito especial ao orçamento vigente conforme art. 7°, 41 e 42 da lei 4320/64 e da outras providencias”, neste momento o presidente coloca em discussão, onde não havendo, é colocado em votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. II- Discussão e Votação do projeto de lei n°021/GAB/2022. “Dispõe sobre credito adicional suplementar ao orçamento vigente conforme art. 7°, 41 e 42 da lei 4320/64 e da outras providencias”, neste momento o Presidente coloca em discussão, onde o vereador Andre fala que o projeto veio demorado, pois a malha viária urbana do município está uma vergonha, Presidente fala que era para o projeto ter vindo ano passado, e que tiveram tapa buraco em outras ruas, e que na frente da casa do prefeito foi feito asfalto, e que deviam ter sido tapados os buracos mais urgente, não havendo mais discussão, é colocado em votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. III- Discussão e Votação do regime de urgência especial do projeto de lei n°020/GAB/2022. “Autoriza o município de castanheiras, por intermédio do poder executivo, a efetuar o pagamento de débitos da câmara Municipal de Castanheiras, junto a fazenda nacional”, neste momento o Presidente coloca em discussão, não havendo, é colocado em votação, ficando reprovado com 3 votos contra, 2 votos favoráveis e 2 abstenções. Não havendo mais matéria a ser deliberada o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador inscrito. Não havendo nada mais a tratar o presidente declara em nome de Deus encerrada esta sessão e agradece a presença de todos.  
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